









కఠినగర్

అర్జులైన అందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు

- జాబితాలో పేర్లు లేని వారి నుండి మళ్లీ దరఖాస్తులు స్వీకరణ
- ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేరుస్తున్నాం
- ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు

సుల్తానాబాద్, జనవరి 21 (మనం న్యూస్): అర్జులైన అందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తామని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుండు విజయరమణ అన్నారు. సుల్తానాబాద్ మండలం గొల్లపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం జరిగిన ప్రజా పాలన గ్రామ సభకు ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూ ప్రజాపాలన గ్రామసభల్లో చదివిన జాబితాల్లో వివిధ పథకాల కింద పేర్లు రాని అర్జులు మళ్లీ దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సూచించారు. అధికారులు దరఖాస్తులపై తక్షణమే విచారణ జరిపి వారిని ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందిని ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు స్పష్టం చేశారు. దరఖాస్తు దారులు ఎలాంటి అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని చెప్పారు. గత బిఆర్ఎస్ సర్కార్ పడేళ్ల తమ పాలనలో ఒక్కరికీ కూడా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు అందించిన పాపం



పోలేదని అన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు దకల వారీగా సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్న ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందన్నారు. మహిళలకు ఉచితంగా బస్సు ప్రయాణం, రూ. 500 లకే వంట గ్యాస్, రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ రూ. 10 లక్షల పెంపు, ఇంధన ఉచిత కేరెటు వంటి పథకాలను ఇప్పటికే అమలు చేయడం జరిగిందని, ప్రస్తుతం అందుకోవడానికి అర్హులను ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందని, పూర్తి పారదర్శకంగా లబ్ధిదారుల ఎంపిక ఉంటుందన్నారు. ఈ విషయంలో ఎలాంటి అవినీతికీ, అసమానాలకు తావు లేకుండా ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే అధికారులను ఆదేశించారు.

తమ ప్రభుత్వం ఏకకాలంలో రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ, సన్నపక్ష కు రూ.500ల చొప్పున బోనస్ ఇచ్చి రైతులకు అండగా నిలిచింది అన్నారు. ఇలాంటి వి సంక్షేమ పథకాన్ని కూడా అమలు చేయని బిఆర్ఎస్ రైతు దీక్షల పేరిట మొసలి కన్నీరు కారుస్తోందని ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు ధ్వజమెత్తారు. 10 ఏళ్ల పాటు ప్రజలను మభ్యపెట్టి, రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేసి అధోగతి పాలు చేసిన ఆ పార్టీ అగ్రనాయకత్వం అత్యుచితం చేసుకోకుండా అందోళనలు చేయడం మాన ప్రజలు నవ్వుకుంటున్నారని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. గొల్లపల్లి గ్రామంలో తాను ఇచ్చిన హామీ మేరకు సీసీ రోడ్లను నిర్మిస్తున్నామని, గ్రామంలోని త్వరలోనే బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తామని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రామాలయ సంస్థ చైర్మన్ అంతటి అస్సయ్య గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మినపాల ప్రకాష్ రావు, దాన్యాధికారి దామోదర్ రావు, చిలుక సతీష్, జాని, శ్రీగిరి శ్రీనివాస్, మాజీ సర్పంచ్ బండార రమేష్, పన్నాల రామయ్య, సంపత్ రావు, సందీప్, రాజు, రాజీ రెడ్డి, ఎంపీడీవో, ఎమ్మార్వో, ప్రభుత్వ అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ మోడల్ స్కూల్లో ప్యానల్ ఇన్వెస్టిగేషన్

సుల్తానాబాద్, జనవరి 21 (మనం న్యూస్): సుల్తానాబాద్ మండలం గొల్లపల్లిలో తెలంగాణ మోడల్ స్కూల్ పెద్దపల్లి జిల్లా మోడల్ స్కూల్స్ ప్రస్టిట్యూట్ ప్యానల్ ఇన్వెస్టిగేషన్ నిర్వహించారు. (పర్యవేక్షణ బృందం) మంగళవారం పాఠశాల నిర్వహణ, పాఠశాల రికార్డులను, మధ్యాహ్న భోజన పాఠశాల నిర్వహణ, మౌలిక వసతులలో పాటు గ్రంథాలయం, సైన్స్ ప్రయోగశాలలు, ఉపాధ్యాయుల బోధన అభ్యసన ప్రక్రియ విధానం, విద్యార్థుల ప్రతిభను, వారి అభ్యసన సామర్థ్యాలను పరిశీలించారు. జిల్లాలో తగు సూచనలను సలహాలను ఇవ్వడంలో పాటు పాఠశాల నిర్వహణ విధానం పట్ల ప్యానల్ బృంద సభ్యులు ఈ. రాజ్ కుమార్, ఎం.డి. శాదత్, పి. సదానందం, ఎల్. సత్యనారాయణ, డాక్టర్ సంకీర్ణ్ కేసరి, జి. శ్రీనివాస్, గొల్లపల్లి ప్రెస్టిట్యూట్ గోల్డ్ బల్బ్ కౌన్సిల్ నిర్వహణ, మౌలిక వసతులలో పాటు గ్రంథాలయం, సైన్స్ ప్రయోగశాలలు, ఉపాధ్యాయుల బోధన అభ్యసన ప్రక్రియ విధానం, విద్యార్థుల ప్రతిభను, వారి అభ్యసన సామర్థ్యాలను పరిశీలించారు. జిల్లాలో తగు సూచనలను సలహాలను ఇవ్వడంలో పాటు పాఠశాల నిర్వహణ విధానం పట్ల ప్యానల్ బృంద సభ్యులు ఈ. రాజ్ కుమార్, ఎం.డి. శాదత్, పి. సదానందం, ఎల్. సత్యనారాయణ, డాక్టర్ సంకీర్ణ్ కేసరి, జి. శ్రీనివాస్, గొల్లపల్లి ప్రెస్టిట్యూట్ గోల్డ్ బల్బ్ కౌన్సిల్ నిర్వహణ, మౌలిక వసతులలో పాటు గ్రంథాలయం, సైన్స్ ప్రయోగశాలలు, ఉపాధ్యాయుల బోధన అభ్యసన ప్రక్రియ విధానం, విద్యార్థుల ప్రతిభను, వారి అభ్యసన సామర్థ్యాలను పరిశీలించారు.

రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ పోటీలకు ఎంపికైన సంజన



జైపూర్, జనవరి 21 (మనం న్యూస్): రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థిని మంగళవారం మండల అధికారులు అభినందించారు. జైపూర్ మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న ఈ సంజన రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ పోటీల్లో ఎంపిక అయింది. జనవరి 22 నుండి 24 వరకు ఖమ్మంలో జరిగే క్రికెట్ పోటీల్లో పాల్గొంటుంది ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు నాగేశ్వర రావులతో సహా గోపాల్ తిలకం. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు చదువులో ముందుంటూ

క్రికెట్లో తన ప్రతిభను చాటుకున్నారని అన్నారు. ఇటీవల ఆదిలాబాద్లో జరిగిన జోనల్ స్థాయి పోటీల్లో సంజన తన ప్రతిభను కనబరిచి ఎంపికైనది తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెను తనూర్లూర్ వసతి కేంద్రం, ఎంపీడీవో సత్యనారాయణ, ఎంపీ ఓ శ్రీపతి బాబురావు, ఎన్టీఆర్ కేసరి శ్రీనివాస్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు అందరూ కలిసి అభినందించారు. క్రికెట్ పాటు చదువులో ముందుంటూ ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని అన్నారు.

ప్రజా పాలన గ్రామసభలో పాల్గొన్న ఎంపీడిఓ

- జాబితాలో పేర్లు రాని వారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి



జైపూర్, జనవరి 21 (మనం న్యూస్): జైపూర్ మండల కేంద్రంలోని మొత్తం 20 గ్రామ పంచాయతీల సభిలో ప్రజా పాలన గ్రామ సభలు ప్రారంభం అయినట్లు మండల అధ్యక్షుల్ని అధికారి సత్యనారాయణ గౌడ్ తెలిపారు. మండలంలోని పెగడపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం ప్రజాపాలన గ్రామ సభ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఎంపీడిఓ హాజరు కాగా జనవరి 21 నుండి 24వ వరకు ప్రజా పాలన గ్రామసభలు జరుగుతాయని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు ప్రజలతో మాట్లాడి నాలుగు రకాల ప్రభుత్వ పథకాల్లో లబ్ధిదారుల పేర్లు చదివి వినిపించారు. జాబితాలో కొందరి పేర్లు చేర్చలేదని స్థానికులు ఆరోపించగా జాబితాలో పేర్లు రాని వారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఓ సత్యనారాయణ గౌడ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి పావని, కాంగ్రెస్ నాయకులు రిక్మల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ధనాల మహేందర్, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

పల్లె నిర్ణయ కార్యక్రమం

- సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించిన ఎస్సై

జైపూర్, జనవరి 21 (మనం న్యూస్): సైబర్ నేరాల పట్ల గ్రామ ప్రజలకు ఎస్సై శ్రీధర్ అవగాహన కల్పించారు. సోమవారం రాత్రి జైపూర్ మండలంలోని రామారావు పేట గ్రామంలో పల్లె నిర్ణయ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎస్సై గ్రామస్థులు ఘనంగా కాలువతో సన్మానించారు. ఈ మేరకు ఆయన ప్రజలతో ముమ్మత్తు సైనిక సమస్యలను తెలుసుకుంటూ వారికి అవగాహన కల్పించారు. యువకులతో స్నేహభావం పెంచుకొని మత్తు పానీయాలకు యువత దూరంగా ఉండాలని తన లక్ష్యాన్ని ముందు ఉంచుకొని విజయం సాధించి ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని అన్నారు. గ్రామంలోకి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు వచ్చి ఉద్యోగం ఇప్పిస్తామని డబ్బులు తీసుకునే దళారుల మాటలు నమ్మకూడదని డబ్బులు తీసుకునే దళారుల మాటలు నమ్మకూడదని మహిళలు బాలబాలికల పై నేరాల గురించి సైబర్ మోసాల బారిన పడకూడదని అపరిచితుల కాల్చి



లింకులు క్లిక్ చేయరాదని, బ్యాంకు ఖాతా ఓటిపిలు ఎవరికీ చెప్పకూడదని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఎవరైనా సైబర్ నేరాల బారిన పడితే 1930 కి కాల్ చేసి సమాచారం అందించాలని తెలిపారు. గ్రామంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు ద్వైవేళ వాచనాలు నడిపేటప్పుడు పాల్గొనే తప్పనిసరిగా ధరించాలని సూచించారు. క్యాష్ కుమార్తో పాటు

రాజ్ కుమార్ లు గ్రామ యువకులకు స్పాన్సర్ గా అందజేసిన వాలిబాల్ కిట్ ను ఎస్సై యువతకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీడిఓ పెద్దల బాబు, ఉప సర్పంచ్ వెంకటేశం, మండల నాయకులు నామల తిరుపతి, నామల నాగరాజు, యూత్ ప్రెసిడెంట్ రాజ్ కుమార్, గ్రామ పెద్దలు యువత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేషనల్ అచ్చివైంట్ సర్వేలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు



గంధీరావుపేట, జనవరి 21 (మనం న్యూస్): గంధీరావుపేట మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల చదువుతున్న 36 మంది విద్యార్థులు జిల్లీవల భారత కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించిన, నేషనల్

అభివృద్ధి సర్వే లో భాగం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంధీరావుపేట మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ ప్రామాణికతను తెలుసుకోవడానికి నిర్వహించిన పరీక్షలలో డిగ్రీ విద్యార్థులను ఇన్వెస్టిగేట్ గా

నియమించారు. వీరు తమ సమస్యలతో తమకు అప్పజెప్పిన పనిని సమర్థవంతంగా నిర్వహించారు. వీరికి కళాశాలలో నన్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ జి. మనోహర్ రెడ్డి, డిప్యూటీ కోఆర్డినేటర్ సి.పి.ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ విజయలక్ష్మి చేత ఒక్కొక్కరికి 3000 రూపాయల చొప్పున గరవ వేతనం అందించడం జరిగింది. వీరిని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అధ్యాపక బృందం అభినందించారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాల వలన డిగ్రీ విద్యార్థులకు పాఠశాల విద్యా విధానం, సమాజం పట్ల అవగాహన కలుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ ప్రభాకర్, ఎన్.ఎస్.ఎస్. పి. పాక ధర్మపురి ఐక్యా వి. ఆర్.ఎస్.ఎస్. డాక్టర్ వై. అంజనేయులు, డి.ఎస్.కె. కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ శ్రావణ్, డాక్టర్ ఆది విష్ణువేంకటేశ్వర్లు అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు.

9వ వార్డులో విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫర్మర్ ఏర్పాటు

మంచిర్యాల, జనవరి 21(మనం న్యూస్): మంచిర్యాల మున్సిపాలిటీ 9వ వార్డు అందాలమ్మ కాలనీలో ప్రజల ఇబ్బందుల దృష్ట్యా విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫర్మర్ ఏర్పాటు చేశారు. మంగళవారం ఈ విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫర్మర్ ను ఈ వార్డు కౌన్సిలర్ బొల్లిశ్రీ సునిత కిషన్ ప్రారంభించారు. లోక్ శ్రేణి సమస్య విషయంలో ప్రజలకు కలుగుతున్న ఇబ్బందుల నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే ప్రేమసాగర్ రావు సహకారంతో ట్రాన్స్ ఫర్మర్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. అనంతరం వార్డు ప్రజలు కౌన్సిలర్ ను కాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు అధ్యక్షులు ఎ.ఎ.మల్లేష్, జిల్లా కుమార్, మహేందర్ రెడ్డి, తిరుపతి, స్వామి, రేసు, లద్దు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, జనవరి 21(మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర గౌరవ మేకల పెంపకం వృత్తిదారుల సంఘం కరీంనగర్ జిల్లా 2025 క్యాలెండర్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కటికెరెడ్డి బుచ్చన్న యాదవ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కడారి జలయ్య, రాష్ట్ర కోశాధికారి కాల్య శ్రీనివాస్ యాదవ్, మహిళా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చెర్లె పద్మా యాదవ్, మండల రాజకీయంగా ఎమ్మెల్యే, జిల్లా కార్యదర్శి గోపాలి యాదవ్, బుస్ అంజన్య యాదవ్, జిల్లా అధ్యక్షులు చిగుర్ల శ్రీనివాస్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుండువేని రాజుల కరీంనగర్ ప్రెసి డెంట్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రస్థాయిలో స్థాపించిన ఏడు సంవత్సరాల గడువున్న ఇప్పటివరకు కూడా ఎన్నికలు పూర్తిస్థాయిలో జరగలేదు ఒకేసారి అన్ని గ్రామ స్థాపనలలో ఎన్నికలు జరిపించి జిల్లా నుంచి రాష్ట్రస్థాయి వరకు చైర్మన్ చేశారు. గొల్లపల్లి కురుమలకు గౌరవం పట్టి ఈ ప్రభుత్వం చేస్తుంది చేయలేదని, వెంటనే 80% సబ్సిడీతో గౌరవ కోసుగలు చేసి ఇప్పించాలని ప్రభుత్వ పథకాలు అన్ని వర్షం చేయాలని, గొల్ల కురుమలకు 50 సంవత్సరాల వారికి 6000 పెన్షన్

ఇవ్వాలని దేవదాయ చైర్మన్ చదువులు గొల్ల కురుమలకు కేటాయించాలని సర్పంచ్, జెడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ గొల్ల కురుమలకు అధిక సంఖ్యలో గ్రామాలలో గౌరవంపేజీవారి 18 కాతం ఉన్న గొల్ల కురుమలకు రాజకీయంగా ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ, శ్రీనివాస్ యాదవ్, మహిళా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చెర్లె పద్మా యాదవ్, మండల కేంద్రంలో కమిటీ హాలు నిర్మాణ స్థలముతో పాటు భవనాలు నిర్మించి ఇవ్వాలి, మాన వికలములు సంతలు నిర్మాణం చేయాలని, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుండువేని రాజుల కరీంనగర్ ప్రెసి డెంట్ గ్రామాన 5 ఏకరాల భూమి గౌరవ మేకల కేటాయించాలని, ఫార్మేట్ అధికారులు మేకలకు అనుమతులు ఇవ్వాలని, గొల్ల కురుమలకు అనుమతపాత్రు చూపితే భీమా 10 లక్షలు చెల్లించాలని, ఈ కార్యక్రమంలో మండల రవీందర్ యాదవ్, సుందేవి ప్రసాద్ యాదవ్ జంగ కోమరయ్య యాదవ్, గజ్జల జలయ్య, మండ్ల రాజు యాదవ్, బండి మల్లన్న యాదవ్, అప్పల మల్లేష్ యాదవ్, కడారి రామయ్య, నల్లగిరి కోమరయ్య, సబ్సిడీతో గౌరవ కోసుగలు చేసి ఇప్పించాలని ప్రభుత్వ పథకాలు అన్ని వర్షం చేయాలని, గొల్ల కురుమలకు 50 సంవత్సరాల వారికి 6000 పెన్షన్

బీసీ ఉద్యమంలో మహిళలు భాగస్వామ్యం కావాలి

- సావిత్రీబాయి పూలే అభినందన సభలో బీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు

మంచిర్యాల, జనవరి 21(మనం న్యూస్): బీసీ ఉద్యమంలో మహిళల పాత్ర ఉండాలని, చట్టసభలలో మహిళల రిజర్వేషన్ కూడా సాధించాలని, సమాజంలో సగభాగమైన స్త్రీలను కూడా సామాజిక రాజకీయ అర్హత రంగాలలో ఎడగాలని బీసీ జేపీసీ మంచిర్యాల జిల్లా నాయకులు అన్నారు. మంగళవారం బీసీ జేపీసీ అధ్యక్షుల మంచిర్యాల జిల్లా శ్రీహర్ష డిగ్రీ కాలేజీలో 2025 సంవత్సరానికి గాను సావిత్రీబాయి పూలే అవార్డు గ్రహీతలైన మంచిర్యాల జిల్లాకు చెందిన అలక్ష్మి, ఆడెప్పి కృష్ణలకు లను ఘనంగా సత్కరించడం జరిగింది. బీసీ జేపీసీ మంచిర్యాల జిల్లా నాయకులైన వడ్డేపల్లి మనోహర్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న బీసీ నాయకులు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వము తీసుకోవచ్చున్న చట్టసభలో మహిళ బిల్లులో కూడా బీసీ మహిళల కాతం ఎంతో తేల్చాల్సిన అవసరం ఉన్నదన్నారు. దేశవ్యాప్త కుల జనగణలో బీసీలకు అన్యాయం చేస్తున్న ఈడబ్ల్యూసీ రిజర్వేషన్ ను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీలలో అత్యగ్రహణం కావాదానికి గాను చట్టసభల్లో బీసీల రిజర్వేషన్ చేయాలని బీసీ రాజ్యాధికారం కోసం జరుగుతున్న ఉద్యమంలో మహిళలు కూడా కలిసి రావాలని, న్యాయ వ్యవస్థలో పనిచేస్తున్న సమాజంలో మహిళలకు జరుగుతున్న అన్యాయాల పైన పోరాటం చేస్తూ, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో బీసీ విద్యార్థులకు జరుగుతున్న అన్యాయాల పైన పోరాటం చేసిన అధ్యక్షుల అలక్ష్మి ఈ అవార్డు



రావడం చాలా సంకేతవహించుకుంది అన్నారు. అదేవిధంగా రాజకీయరంగాలలో తన వృత్తి ధర్మమైన నర్సవృత్తిలో కూడా సమాజంలో, మంచి ప్రతిభ కనబరిచిన 2014 నుంచి బీసీ ఉద్యమంలో పని చేసిన ఆడపు కృష్ణమలకు ఈ అవార్డు రావడం సంతోషదాయకమని అన్నారు. ఈ సన్మానిత సమాజంలో మహిళలు ఎదిగి బీసీ ఉద్యమంలో కదిలి రావాలని నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ నాయకులు డాక్టర్ ధరమసందన్, సీనియర్ అధ్యక్షుల కల్లె లచ్చన్న, మాజీ మాజీ

మార్కెటింగ్ చైర్మన్, పత్తి భూమేష్, గౌడ్ సంఘం నాయకులు, రాజేశ్వరం గౌడ్, బీసీ జేపీసీ నాయకులు గుమ్మల శ్రీనివాస్, గజ్జెల్లి వెంకటయ్య, వివిధ రంగాలలో ఉన్న బీసీ నాయకులు అధ్యక్షుల సతీశ్వర్ గోపాల్ లక్ష్మణ్, వేముల మల్లేష్, ఎం.డి లక్ష్మి, పెద్దల చంద్రకాంత్, గిరిజన విద్యార్థి సంఘం నాయకులు ఇందర్ రాధోడ్, ఓయూ జేపీసీ నాయకులు చర్ల వంశీ, రాజ్ బండి రాజన్న, రామగిరి రాజన్న చార్, మండ్ల మల్లేష్ యాదవ్, బండి రాజలింగ నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మార్పీఎస్ మండల నూతన కమిటీ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



గంధీరావుపేట, జనవరి 21 (మనం న్యూస్): గంధీరావుపేట మండల ఎమ్మార్పీఎస్ నూతన కమిటీని మంగళవారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మండల అధ్యక్షులుగా బిర్మలకు తిరుపతి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా శనిగిరపు సరేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా జోగు జగన్, ఇరిగి సందీప్, అక్కి మహిపాల్, కార్య దర్శులుగా ఇరిగి పర్వ రామయ్య, గద్దల గణేష్, సంయమన కార్యదర్శులుగా గుండెల్లి కళ్యాణ్, పంగా బాలరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కుడెర్ల భరత్

కుమార్ లను నియమించారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర నాయకులు అవుసూరి ప్రభాకర్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎమ్మార్పీఎస్ కన్వీనర్ కార్యదర్శిగా శనిగిరపు సరేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా జోగు జగన్, ఇరిగి సందీప్, అక్కి మహిపాల్, కార్య దర్శులుగా ఇరిగి పర్వ రామయ్య, గద్దల గణేష్, సంయమన కార్యదర్శులుగా గుండెల్లి కళ్యాణ్, పంగా బాలరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కుడెర్ల భరత్















